
ATA DA DÉCIMA SETIMA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO PARA FORMATAÇÃO DA 
POLÍTICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO PARANÁ DO CONSELHO ESTADUAL DO MEIO 

AMBIENTE
10/08/2010

Às quatorze horas e trinta minutos do dia oito de agosto do ano de dois mil e dez, nas 
dependências  da  Secretaria  de  Estado  do  Meio  Ambiente,  especificamente  na  sala  de 
reunião  da  SEMA,  fizeram-se  presentes,  DÉBORA  DE  ALBUQUERQUE,  ROSA 
RISKALLA, e SONIA R. MAPHUZ, representantes da SEMA; LAELIA N. TONHOZI, 
representante  do  Movimento  SOS  Bicho  de  Proteção  Animal;  PAULO  ROBERTO 
CASTELLA  e  ROSANA  BARA  CASTELLA,  representantes  do  CEMA;   ADRIANO 
WILD,  representante  da  MATER  NAURA;  ISABEL  CARRILHO,  representando  a 
sociedade civil.  Na seqüência o GT deliberou:

1) Foi apresentada e concluída a redação do documento de orientação para consulta 
publica via internet.

2) Foram concluídos os ofícios de contato com Itaipu solicitando os recursos para os 
palestrantes, bem como o da COPEL para recursos da programação e regimento.

3) Será contatada a Silvana de Itaipu para disponibilizar duas vagas para UNILA.
4) A assessoria de Educação Ambiental da SEMA ficara encarregada de convidar os 

chefes regionais da SEMA e a SEMA. 
5) Será incluída  a  palestra  de Mudanças  Climáticas  na  programação  do evento  em 

Faxinal no dia 01 de setembro, no período das 20:00 as 21:00
6) Os  ofícios  para  aquisição  de  materiais  e  convites  foram  encaminhados  pelo 

Conselho, já foram assinados pelo Secretário da SEMA.
7) O conselho encaminhará ofícios específicos para Assembléia,  Comissão do Meio 

Ambiente, AMP, Porto de Paranaguá.
8) O Conselho decidiu em comum acordo que as vagas não utilizadas para inscrições 

serão  transferidas  para  os  municípios  AMP,  com  prioridade  para  Vera  Cruz 
D’Oeste,  Toledo,  Cascavel,  Londrina.  Municípios  que  tem  boas  práticas  em 
Educação Ambiental. 

9) Alguns encaminhamentos estão dependendo da logomarca que está sendo preparada 
pela SEED. Ficou para contato ate o dia 11/08 com a Kátia e Paula para solução. 

10)  O Coordenador da SOS Mata Atlântica Mario Montovanim fará palestra sobre o 
Código Florestal dia 31 de agosto, das 20:00 as 21:00.

11)Ficou  definido  que  o  GT não  marcará  mais  reuniões,  eventualmente  em casos 
especiais. 
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